



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Ίλιον, 19.05.2010

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

Ο ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ SPECIAL OLYMPICS

Ο Δήμος Ιλίου φιλοξενεί ένα μεγάλο αθλητικό γεγονός με ξεχωριστό κοινωνικό ενδιαφέρον, **τους Πανελλήνιους Αγώνες Special Olympics Αντιπτερίσης (Badminton)**, οι οποίοι διοργανώνονται από τα Special Olympics Ελλάς, σε συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics - ΑΘΗΝΑ 2011 και αποτελούν τις Δοκιμαστικές Αθλητικές Διοργανώσεις (Test Events) των Παγκοσμίων Αγώνων.

Στους Αγώνες, που θα διεξαχθούν στο Κλειστό Γυμναστήριο “Γ. Κακούρης” από **31 Μαΐου έως 2 Ιουνίου 2010**, θα λάβουν μέρος **52 αθλητές**, οι οποίοι θα αγωνίζονται καθημερινά από τις **9:00 π.μ. έως τις 2:00 μ.μ.**

Το ίδιο διάστημα θα διοργανωθούν σε διάφορα σημεία της Αθήνας οι 23^{οι} Πανελλήνιοι Αγώνες σε 12 συνολικά αγωνίσματα, στους οποίους θα συμμετάσχουν 1.600 αθλητές με διανοητική αναπηρία, μαζί με τους προπονητές τους, απ’ όλη την Ελλάδα και τα διάφορα προγράμματα Special Olympics των περιοχών της Ευρώπης και της Ασίας.

Τα Special Olympics Ελλάς ιδρύθηκαν το 1987 με σκοπό την ένταξη των Ελλήνων με διανοητική αναπηρία στο Παγκόσμιο Κίνημα των Special Olympics, προσφέροντάς τους τη δυνατότητα να αναδείξουν τις ιδιαίτερες ικανότητές τους και να τις προβάλλουν στην παγκόσμια κοινότητα, μέσα από τη συμμετοχή τους σε διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις. Ταυτόχρονα, στόχος τους είναι να καλλιεργείται στην ελληνική κοινωνία και την πολιτεία το σεβασμό στη διαφορετικότητα των ανθρώπων με διανοητική αναπηρία, τις ξεχωριστές ανάγκες τους και την πεποίθηση ότι αποτελούν ισότιμα και χρήσιμα μέλη αυτής της κοινωνίας.

Οι Παγκόσμιοι Αγώνες Special Olympics θα πραγματοποιηθούν από τις 25 Ιουνίου έως τις 4 Ιουλίου 2011 στην Αθήνα σε 22 αγωνίσματα και θα φιλοξενήσουν 7.500 αθλητές, 2.500 προπονητές, 3.000 κριτές και διαιτητές, 25.000 εθελοντές, 40.000 μέλη των οικογενειών των αθλητών και χιλιάδες θεατές και δημοσιογράφους από κάθε γωνιά της υφηλίου.

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, καλεί όλους τους κατοίκους της πόλης αλλά και της ευρύτερης περιοχής να παρακολουθήσουν και να υποστηρίξουν τους αθλητές στην προσπάθειά τους.